
 
 

 

Referat fra møte i RAG for «alor Norge» 

19.01.2023 på Teams 

Tilstede: Einar, Hasle, Nina, NinaMarta, IngerLise (siste del) og Ingunn 

 

 

Saker: 

 

Til avklaring/ 

oppfølging: 

 

1) Referat fra møte den 20.12.2022 

2) Møtets viktigste sak - ferdigstille invitasjon med foreløpig 

program til utsendelse. Hasle har sjekka lokalene på 

SoriaMoria og de er romslige og gode. Tilbudet på kr 3145, - 

inneholder dagpakker m 2 retters-lunsj og mineralvann x2, 

overnatting og felles 3 retters. Vi får ut invitasjon på mandag 

iom påmeldingfristen allerede er 12.04. Vedr innhold i dagene 

så har ikke Bergljot anledningen å presentere  Sammen-om-

endring-Rusbehandling-og-arbeidsliv-15.11.22.pdf (akan.no) men det vil la 

seg gjøre å få det presentert allikevel. Re-

inkluderingsprosjektet som Ine følger omhandler dette. 

- videre innhold dag1 – bør vi ta et innlegg i tillegg til  alor-

nytt før open spacen, eller holder det vi har, vi skal vel også ha 

litt tid til alor.no etc ? 

- innhold dag 2 - både presentasjon i plenum og 

Dypdykkpresentasjoner – mulige presentasjoner; - hvordan 

kan behandling jobbe forebyggende v/ Beate og Turid, -NAV 

arbeidsliv(Trøndelag) og brukerinkludering (Tommy) 

- tidspunkt for lunsj – er de på plass og avklart? 

- skal vi ta litt mat i stedet for mineralvann x2?- Og er det 

bestilt overnatting til RAG fra 6-7.06? 

 
 

Godkjent 

 

 

 

 

 

Ingunn 

oversender 

Hasle som 

ferdigstiller og 

sender ut 

mandag 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://akan.no/wp-content/uploads/2023/01/Sammen-om-endring-Rusbehandling-og-arbeidsliv-15.11.22.pdf
https://akan.no/wp-content/uploads/2023/01/Sammen-om-endring-Rusbehandling-og-arbeidsliv-15.11.22.pdf


 

3) Dokumentjobbing, kriterier og partnerskapsavtale. 

Kriteriene og Mal Partnerskap gjennomgått og godkjent, 

Mandat RAG er godkjent tidligere. Alle dokumentene vedlagt 

mailen. Disse tas jo opp igjen i juni for ny revidering☺  

4)  alor.no – har faktisk 10 års jubileum i år’. Sidene er helt topp 

nå – også Baksiden. Sidene fremstår ryddige og fine. Vi må få 

til en form for markering ved alorN – både pga ny-freshe sider 

men også 10 år. 

5) alor i Nord – status. KORUS Nord er veldig interessert og 

føler seg klar til å ta fatt på oppgaven –de  fikk info fra RAG 

v/ NinaS, Ingunn og Hasle og ble ytterligere motivert. Tenker 

finne dato høst og starte arbeide m rekr av behandlingsbein og 

gjøre kjent til bedrifter. Setter pris på bistand fra RAG, spesielt 

ved første samling, etc.De er invitert til å delta alorNorge og 

hospitere ved alor samlinger ved behov. 

6) Trenger vi fornye mal for invitasjon etc? Vårt materiale er 

over 10 år gammelt og bør kanskje freshes men det vil nok 

medføre ekstra kostnader. Både invitasjon, p-p pres er noe 

tungvindt  og vi begynner å mangle banner nå som Nord også 

skal ha (Rogaland sin er skadet). Kan vi få noen ulike Teasere 

vi kan bruke – flere av oss har sikkert teaser å dele 

7) Evt 

Har vi innholdet fra Permen på Baksiden, er det noe mer 

som bør inn? Tenker spesielt nå som Nord starter. 

Utfordringer m å kontakte bedrifter. Hvordan nå da 

postmottak i bedriften ikke er så relevant lenger? 

Neste RAGmøte er 3.03 kl 10 

 

Einar legger ut 

oppdaterte 

dokument på 

alors bakside 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ingunn følger 

opp kontakten 

og videre info 

 

 

 

 

 

 

 

Se nærmere på 

mulighet her, 

få estimert pris 

på 

oppdatering??? 

 

I pennen av Ingunn 

23.01.2023 


